



ΚΙΝΗΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: kipan@central.ntua.gr

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΑΘΗΝΑ, 25 Απριλίου 2014

Αποχαιρετισμός στο Βασίλη Παπάζογλου

Έφυγε χθες από κοντά μας ο συνάδελφος και φίλος Βασίλης Παπάζογλου.

Ο Βασίλης Παπάζογλου, Καθηγητής στη Σχολή Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών του Ε.Μ.Π., υπήρξε Ειδικός Γραμματέας Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας από το Νοέμβριο του 2009 μέχρι το 2012 και ήταν ένας εκ των βασικών συντακτών του νέου Νόμου 4009/11 για τα πανεπιστήμια. Πήρε το Δίπλωμα του Ναυπηγού Μηχανολόγου Μηχανικού από το Ε.Μ.Π. το 1975, έλαβε μεταπτυχιακούς τίτλους στη Ναυπηγική και τη Μηχανολογία και Διδακτορικό στη Ναυπηγική από το Μ.Ι.Τ. ΗΠΑ. Είχε διατελέσει Πρόεδρος της Σχολής Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών και Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Ε.Μ.Π., Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας Ανάπτυξης Ναυτικής Τεχνολογίας, Πρόεδρος του Συνδέσμου Ελληνικών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών (Σ.Ε.Α.Β.) από το 1996 και μέλος της Αρχής για τη Διασφάλιση της Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση (Α.ΔΙ.Π.) από το 2006.

Όλοι όσοι τον γνωρίσαμε και συμπορευτήκαμε στη μακρά, πλούσια και ανιδιοτελή ακαδημαϊκή πορεία του για την αναβάθμιση και μεταρρύθμιση του ελληνικού πανεπιστημίου, επιθυμούμε να εκφράσουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του.

Ακόμη και σε πιεστικές περιόδους, θα θυμόμαστε έναν άνθρωπο, δάσκαλο, μελίχιο, έντιμο, εργατικό, προσηνή, ακέραιο, σοβαρό, ακαδημαϊκό. Θα θυμόμαστε το Βασίλη ως υπόδειγμα ήθους και αξιοπρέπειας. Ήταν πάντα πρόθυμος να συζητήσει, είτε συμφωνούσε κάποιος με τις απόψεις του, είτε διαφωνούσε, και σεβόταν τη διαφορετική άποψη. Αυτονόητη προϋπόθεση για κάθε συζήτηση -ιδίως μεταξύ ακαδημαϊκών δασκάλων- που όμως συναντάται σπάνια στις μέρες μας. Οι φοιτητές και οι συνάδελφοί του θα τον θυμόμαστε για την αξιοπρέπεια, την αγάπη, την πανεπιστημιακή επίδοση στην καθημερινή μας προσπάθεια, αυτά που νοηματοδοτούν την κοινή ακαδημαϊκή μας αποστολή.

Καλό σου ταξίδι Βασίλη...

**ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ της
ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ**